

意甲·前瞻

国米能否摆脱连平?

国际米兰争夺意甲冠军的进程放缓了,过去两轮比赛全部战成平局。今晚在意甲第33轮,国米将主场迎战维罗纳(CCTV5+21时直播),国米能否摆脱连平阴霾值得关注。

在意甲积分榜上,国米的领先优势仍旧有10分之多。距离国米最近的AC米兰过去两轮1胜1负,只把与国米的差距缩小到了1分。国米曾经豪取意甲11连胜,随后在与那不勒斯的强强对话中收获1比1,连胜被终结,算是为争四球队那不勒斯“送礼”。但紧接着,国米又为争取保级的球队斯佩齐亚“送了礼”,在全场占据绝对优势的情况下只战成1比1,国米射门次数以20比1领先。

国米上一场的进攻组织没有出现大问题,只是两位主要得分手卢卡库和劳塔罗没有把握住得分机会。国米中场大将埃里克森上轮取得了进球,打破了他本赛季的意甲进球荒,这对他进一步恢复信心有帮助。国米目前只有两名伤员,中场老将比达尔和后防老将科拉罗夫无法出场,对整支球队影响不大。

在一周双赛的密集赛程中,国米主帅孔蒂手下兵多将广,有足够的球员可以用于阵容轮换。意大利中场国脚森西在国家队有出色表现,但本赛季在国米首发机会不多,原因是此前受到伤病困扰。森西能传善射,此役将有首发登场的机会。卢卡库本赛季参赛场次很多,孔蒂本场是否会拆散卢卡库和劳塔罗的锋线组合,并安排老将桑切斯首发出场,成为另一个看点。

维罗纳惨遭意甲三连败,仍旧排名第10,愈发陷入不上不下的状态;维罗纳落后排名第六的拉齐奥17分之多,争夺欧战入场券由可能变得毫无可能;但也比降级区高出13分,降级几乎不可能。维罗纳主帅尤里奇和弟子们可以享受本赛季剩余的比赛了,尤其是客场挑战“领头羊”国米,有望激发维罗纳的斗志。

尽管国米整体实力占据优势,但维罗纳在无欲无求的情况下可能会发挥得更加自如,本场推荐国米无法大胜,只能刚好净胜一球。

羊城晚报记者 刘毅

英超·今晨 争四竞争对手利物浦补时被绝平,西汉姆败于己队——

切尔西从混战中突围?

羊城晚报今晨消息 记者 徐扬扬报道:英超第33轮今晨再战。利物浦被纽卡斯尔以1比1逼平,仅积54分未能超越排名第五的西汉姆;切尔西做客以1比0力克强敌西汉姆,打羸了争四的关键一仗。目前,在激烈的英超争四之爭中,切尔西积58分领先西汉姆3分,已经占得先机。

利物浦上演“捉放曹”

“如果你持续浪费很多机会,你如何赢得比赛?”赛后,利物浦主教练克洛普这样说道。的确,此役是一场典型的“捉放曹”,利物浦占据了近七成的控球率,射门之比是22比7,射正是9比4,开场3分钟就由萨拉赫破门占得优势,却始终未能对纽卡斯尔再补一刀。

萨拉赫虽然已经连续三个赛季英超进球超过20个,但此后他射出的单刀球被扑出,马内也错失了破门良机,这都让曾经命悬一线的“喜鹊”缓了过来。

纽卡斯尔在补时阶段展示了颇强的后劲。补时第2分钟,威尔逊就射入一球,不过被VAR(视频助理裁判)判定手球在先,未被确认,可是3分钟后维尔洛克再次射入扳平比分的进球,最终帮助纽卡斯尔拿到1分。

克洛普赛后说:“很幸运,



维拉纳(前左)庆祝进球 图/视觉中国

他们进的第一球被吹掉,这像后他射出的单刀球被扑出,马内也错失了破门良机,这都让曾经命悬一线的“喜鹊”缓了过来。

切尔西赢下“6分球”

赛前,切尔西和西汉姆名列四五位,同积55分,因而这是一场争四的关键之战,用切尔西主教练图赫尔的话说“是一场6分球”。切尔西无疑是

表现更出色的一方,他们虽然控球率仅占55%,只比西汉姆的45%略多,但射门是17比9,射正是6比2,进攻效率无疑更高。

切尔西前锋维尔纳在第43分钟推射破门,打破僵局的同时也打破了自己11场比赛的“进球荒”。此役,维尔纳6次射门,2次射正,还有2次关键传球,发挥出色。不过维尔纳还不是切尔西阵中最出彩的那一位,而是6次射门、3次射正,有3次关键传球的芒特。

西汉姆最终输球虽然与巴尔布埃纳第81分钟被红牌罚下有关,其主教练莫耶斯甚至怒批主裁判“肯定没踢过球”,但从VAR回放看,这个判罚没有问题。

赛后,切尔西主教练图赫尔说:“我们上半时踢得非常好,下半时有些失去强度,但我认为我们配得上胜利,这是一场重要的胜利。”至此,图赫尔上任后,切尔西已经10场英超比赛零失球,而达到这个高度,他和切尔西只用了14场比赛。

阿扎尔复出,皇马“交白卷”

羊城晚报今晨消息 记者 刘毅报道:西甲第32轮今晨上演焦点战,皇家马德里主场以0比0与皇家贝蒂斯闷平,在联赛收官阶段再次失分,这也是皇马最近三轮第二次战平。在积分榜上,少赛一轮的马德里竞技以73分领跑,皇马以71分排名次席,少赛两轮的巴塞罗那以68分排名第三。

上赛季,皇马在西甲第27轮客场以1比2负于贝蒂斯,那

场比赛失利激励了皇马。随后,主帅齐达内带领皇马豪取西甲10连胜,提前锁定联赛冠军。可是到了本赛季,皇马在主场面对贝蒂斯时失分,一下子交出了争冠主动权。如果马竞和巴萨把握住余下的比赛,就可以甩开皇马。

对皇马来说,为数不多的亮点是比利时巨星阿扎尔伤愈复出,第77分钟替补出场换下边锋阿森西奥。齐达内表示:“对

我们来说,最重要的是阿扎尔身体没有再感到不适,他的感觉非常棒,会为球队作出贡献。”

4月28日凌晨,皇马将在欧冠半决赛首回合主场迎战切尔西。2019年7月,阿扎尔以超过1亿欧元的身价由切尔西加盟皇马,但他来到皇马后成了“玻璃人”,出勤率低的同时,出场比赛表现也并不出色。但如果阿扎尔可以在对老东家切尔西的欧冠半决赛中展现出昔

体坛
热话

告别季前“一地鸡毛”
中超首轮亮点不少

赛季前的“一地鸡毛”已被“清扫”,新赛季中超首轮战罢,亮点不少。

中场球员价值凸显

赵亮晨(以下简称赵):广东三强都亮相了,他们的首轮表现,你会如何排座次?

苏荇(以下简称苏):深圳佳兆业最佳,三外援表现令人惊艳,在上赛季大规模引援的基础上继续补强阵容,令深圳队本赛季的阵容厚度联赛前列。

赵:哥伦比亚国脚金特罗不愧是“标王”,两次助攻很好地展现了他的脚法和大局观。

苏:广州德比方面,广州城队表现好于预期,吉列尔梅没令人失望,国内球员叶楚贵、黄政宇、韩佳琦表现一如既往的好,不过球队板凳深度是隐忧,球队后20分钟体能下降非常明显。

赵:吉列尔梅的盘带给广州队造成了不小的威胁,他还助攻了叶楚贵反超比分的进球。他和金特罗的出色表现都让人感觉,中场组织者的价值回归了。

苏:是的,广州队则刚好见证了这一点。没有保利尼奥,中场尤其是中路的强度下降明显,如果不能及时找到其他有效的进攻套路,广州队今年的进球数不容乐观。

上海申花异军突起

赵:你觉得首轮表现最好和最糟的球队分别是谁?

苏:表现最佳应该没什么悬念——上海申花,他们应该感谢北京国安这个对手,毕竟在强强对话中胜出更能凸显申花本赛季的强大。申花和深圳队有点相似,都是在上赛季大规模引援后对阵容进行补强,加上崔康熙的调教,成为本赛季争冠热门。

赵:崔康熙还是很老辣的,上半场限制好对手,下半场再后发制人。相比起来,面对比利奇也算名师,但过于血气方刚,战术还是粗糙了点,缺乏针对性。

苏:最糟糕也最倒霉的自然是天津津门虎,本来就是仓促组队,首轮还遇上强大的上海海港,1比6的结果对球队士气又是一个打击。

赵:上赛季好不容易保级,又面临解散危机;起死回生后连球衣都来不及准备,如今新赛季第一场又是惨败。津门虎真的是应了任贤齐的那首歌里唱的,“一波还未平息,一波又来侵袭……”

苏:幸好本赛季降级压力不大,希望通过一个赛季他们能磨合得越来越好。

本土将帅首轮出彩

赵:你觉得第一轮还有什么值得高兴的事情,说出来让大家高兴高兴。

苏:我想提一提本土教练和U23球员的表现,比如郭宇雨、吴少聪、周俊辰都为球队打入关键入球,高天意表现也不错,韩佳琦扑出点球,是广州城战平的功臣,被评为该场最佳球员,大连人4名U23和4名U21球员获得上场机会。本土教练表现也不错,有四名主帅拿到了3胜1平的成绩。

赵:年轻人和本土教练关乎中国足球的未来。我想到的高兴事,好像有些不够“厚道”——最近欧洲足坛因为欧超的事情闹得兵荒马乱,咱们这边,赛季前虽然也很是折腾了一阵,中卫冤枉冠军都没保住,但好歹现在资本的问题和球迷的情绪都处理得挺好。

苏:皇马巴萨这样的欧洲顶级豪门都遭遇了生存危机,不得不和华尔街资本“与虎谋皮”,可见职业足球这门生意真的不好做。

赵:嗯,现在中超收缩投入,量入为出,看起来可能不那么光鲜,但长期来看,未尝不是一种不错的“活法”。

羊城晚报记者 赵亮晨 苏荇

CBA·观察

“粤辽大战”,均无必胜把握

随着广东辽宁两队分别以2比0的大比分击败山东队和浙江队闯进决赛,本赛季CBA将迎来最终决战。时隔一个月后,粤辽大战第二季将于4月27日起在诸暨上演。在三局两胜的快节奏赛制下,什么情况都有可能发生。

粤辽两队会师决赛可谓是实至名归,他们确实是目前联盟中最优秀的两支球队。在常规赛,两队都拥有联赛中最顶级的球员。在本赛季全明星赛中,南区首发中四人来自广东队,北区首发中四人来自辽宁队,这足以看出两支球队阵容实力的雄厚。

两队同样有超级外援的加持。广东队虽然在季后赛开始前损失了马尚·布鲁克斯,但威姆斯的得分能力同样不俗,他也是上赛季总决赛MVP的获得者。辽宁队更不必多说,在拥有梅奥的情况下,他们依旧引进了冲击力很强的福格,在后场形成了双保险。

广东辽宁两队在本赛季共交手过两次,双方各自拿走了一场胜利,可以说是平分秋色。在两次交手中,无论是广东队还是辽宁队的表现都相当出色,让球迷大呼过瘾,“粤辽大战”俨然已成为CBA联赛的门面之一。如今两队再次会师决赛,这样的巅峰对决着实令人期待。

这是广东辽宁两队第三次在CBA总决赛中相遇,在前两次交手中,广东队都笑到了最后。2007至2008赛季总决赛,广东队以大比分4比1击败辽宁队,在上赛季,广东队以大比分2比1获胜。

不过和上赛季相比,两队的实力对比有了不小的变化。广

东队缺少了核心易建联,而辽宁队则引进了福格、付豪、朱荣振等强援,张镇麟的闪光也进一步补充了辽宁队在锋线上的短板。在马尚受伤的情况下,广东队的阵容厚度显然不如辽宁队。但过去两年夺冠的经历让广东队在总决赛占据了一定的心理优势,而冲冠决心很大的辽宁队也将背上一定的包袱。

在漫长的常规赛过后,无数球迷期盼中的粤辽大战将于4月27日如期上演。面对老对手,两支球队恐怕谁都没有必胜的把握,比赛的悬念不小。但有一点可以肯定的是,这一定会是一轮精彩纷呈的系列赛。

羊城晚报记者 郝浩宇

伍兹拄双拐亮相 “选择性失忆”存疑



第三次车祸后遭遇重伤的天王巨星老虎伍兹,北京时间昨日在其网站上发布了一张个人的近照,让社会各界的焦点暂时从他的车祸疑云转到其伤势恢复上。

近照焉知祸福?

这位45岁的美国名将,在今年2月遭遇个人职业生涯第三次车祸后,右腿的胫骨和腓骨遭到重创,脚部和踝部有伤,脸部也被撞伤。事发后他一直处于昏迷状态,媒体只能通过其公关团队及相关医院了解其手术及康复情况。

之前,一身运动伤病的老虎已经多次接受膝盖和腰部手术,如今这次车祸的可怕后果,令外界怀疑他将不得不退出球坛。上周媒体通过航拍

发现老虎连自家的小高尔夫球场都已拆毁后,外界进一步加重了对其退役的怀疑。

昨日,重伤两个月后老虎突然在其个人网站上发布了一张近照,显示他身处高尔夫球场中,拄着双拐面露笑容,身旁有一只黑白相间的狗。跟在照片下面的一段话是:“我的球场恢复的速度比我要快,很高兴有一个忠诚的康复伙伴,人类最好的朋友。”写完伍兹还在文字末尾加了一个笑脸表情符。

从乐观的方面看,伍兹在照片中的笑容显得他心情不错,而且他的球场已经开始修复,似乎预示着他还有重返球场的可能。但从悲观的方面看,伍兹和双拐以及沉重的护具都反映出其伤势的严重程度,术后的恢复肯定比较缓慢。

超速免开罚单?

老虎发布个人最新动态,

当地警方 草草结案,连超速罚单都免了

从舆论引导的角度来说收效明显,因为此前当地媒体对其车祸的原因追踪一直不依不饶,甚至点出了洛杉矶警方对高尔夫球星的纵容。

迫于各界的压力,原本拒绝对这次车祸展开调查的洛杉矶警方重启了调查,在确认老虎超速后,当地警方又以保护当事人隐私为由草草结案。根据美媒《今日美国》得到的一份车祸调查内部材料,多位证人及专家都认为老虎是在神志不清的情况下超速驾驶导致的车祸,伍兹在车祸发生后面对警方的每次询问也会搪塞说完全忘记车祸前自己在干什么,但又很明确地宣称自己清楚地记得车祸前没有服食任何药物或酒。“这种奇怪的选择性失忆,让人不得不联想到他涉药涉毒导致的第二次车祸,”《今日美国》在评论中写道,“警方始终拒绝对他

进行血检,进一步加深了此事涉药或涉酒的怀疑,也让人们更加感觉到警方对这位球星的偏袒。”

还有当地媒体追问:即使警方不肯通过血检排除老虎涉药或涉酒驾车的嫌疑,至少已经确认他的车祸是超速驾驶所致,连张罚单都不开吗?对此警方回应道,虽然行车记录仪及现场痕迹鉴定均已确认伍兹驾车超出当地限速两倍,但依照当地法律需要同时具备物证和人证才能开罚单,目前警方无法找到人证。

令当地警方及老虎尴尬的是,媒体报道了警方无法找

到人证后,好几位车祸现场目击者主动联系媒体表示愿意作证!于是警方彻底不回应了,倒是一直藏起来的老虎在这个节骨眼上跳了出来,恰逢其时地公布了自己的近况。

羊城晚报记者 梁劲松

前世界排名第一球手斯科特 放弃东京奥运 选择回家带娃

继现世界男子高尔夫排名第一的达斯汀·约翰逊之后,前世界第一亚当·斯科特亦宣布放弃东京奥运会的参赛资格。

曾经打到世界排名第一的亚当·斯科特,如今排名已经降至第35位,但这一世界排名依然足以确保其东京奥运的参赛席位。不过这位澳大利亚球星昨日通过其经纪人乔安·艾略特宣布,由于东京奥运的比赛时间与斯科特的日程安排存在冲突,斯科特已经决定放弃东京奥运。

经过去年的延期,东京奥运会男子高尔夫项目定于今年7月29日至8月1日在东京郊外霞丘乡村俱乐部举行,这个时间点前后都有高尔夫盛事,今年的男子大满贯英国公开赛打完两个星期后是东京奥运,奥运赛事打完一个星期后是世锦赛圣裘德邀请赛以及接下来的美巡季后赛。“英国公开赛以及随后的美巡赛将把亚当的比赛时间填得非常紧凑,”乔安·艾略特在声明中表示更担心的是当时在巴西爆发的寨卡病毒;如今,三人又同以日程安排冲突为由宣布放弃东京奥运会,而私下则都曾向友人表示过对日本新冠疫情重新爆发的担心。

羊城晚报记者 梁劲松